Beispielaufgabe
zu WB 243 , Dressurreiter-WB Ubergidnge”

(Abteilung 2 bis 4 Reiter)
Viereck 20 x 40 m — Dauer: ca. 3%2 Minuten

(R-H) Auf der rechten Hand im Mittelschritt Abteilung bilden,
Abteilung im Arbeitstempo — Trab, ganze Bahn
(Ye-mal herum).

(A) Leichttraben.

(K-X-M) - Durch di'e ganze Bahn Wechseln.

(C-X)  Auf dem Zirkel geritten.

(X-A) Aus dem Zirkel wechseln.

A) Ganze Bahn, aussitzen.

(K-H) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.

(M-E) Durch die halbe Bahn wechseln.

(A-X) Abteilung im Arbeitstempo - Trab, auf dem Zirkel geritten.

(X-A-X) (Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo —
Galopp — Marsch (1-mal herum).

(X-A) Abteilung im Arbeitstempo — Trab, ganze Bahn.
(F-E) Durch die halbe Bahn wechseln.
(C-X) Auf dem Zirkel geritten. -

(X-C-X-C)  (Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo —
’ Galopp — Marsch (1V2-mal herum).

© Ganze Bahn.
(B) * Abteilung im Arbeitstenpo = Trab.
(M-F) Abteilung — Schritt - Mittelschritt.

(A) Anfang rechts dreht, links marschiert auf — Marsch.
(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang — Halt. Graiten.
Im Mittelschritt anreiten und am langen Ziigel die Bahn
verlassen.

108 . : WBO 2013 — Druck: Oktober 2012

A



